
128 відповідей

Приймати відповіді

Чи знайомі Ви з поняттям академічна доброчесність?

128 відповідей

Чи знайомі Ви з поняттям запозичення (плагіат)?

128 відповідей

Чи знаєте Ви основні правила цитування при написанні наукових праць?

128 відповідей

Чи доводилося Вам протягом всього періоду навчання в університеті вдаватися до
проявів академічної недоброчесності, а саме:

128 відповідей

У разі позитивної відповіді на запитання № 4 вкажіть, чи приносили дані дії (порушення
академічної доброчесності) бажаний для Вас результат?

128 відповідей

Чи розумієте Ви наслідки порушення академічної доброчесності?

128 відповідей

Як Ви вважаєте, чи можуть дані дії (порушення академічної доброчесності) негативно
впливати на освоєння професії?

128 відповідей

Як Ви вважаєте, чи можуть дані дії (порушення академічної доброчесності) негативно
впливати на престижність закладу вищої освіти?

128 відповідей

Чи перевіряєте Ви свої наукові праці (наприклад: наукові статті, тези доповідей, інші
праці) на запозичення (плагіат)?

128 відповідей

Чи ознайомлені Ви із нормативними документами, які діють в університеті щодо
розробки та впровадження системи забезпечення академічної доброчесності?

128 відповідей

Перевірка Вами своїх наукових праць на запозичення (плагіат) здійснюється з метою:

128 відповідей

Чи ставали Ви жертвою не доброчесних дій одногрупників по відношенню до Вашої
наукової праці (Ваші матеріали використовувалися без посилання на Вас, як автора
праці)?

128 відповідей

Чи давали Ви згоду дотримуватися принципів академічної доброчесності?

128 відповідей

Чи проводяться для Вас наукові семінари (або інші ознайомчі заходи) в університеті
щодо процедури дотримання принципів академічної доброчесності?

128 відповідей

Позначте основні види студентських наукових праць, які, на Вашу думку, в
обов’язковому порядку повинні проходити перевірку на плагіат в університеті
(передбачено декілька варіантів відповідей):

128 відповідей

Позначте заходи, які, на Вашу думку, є найбільш ефективними для протидії академічній
недоброчесності:

128 відповідей

Оберіть ті процедури, які Ви особисто використовуєте у процесі написання наукових
праць?

128 відповідей

Чи ознайомлені Ви із нормативними документами, які діють в університеті щодо
розробки та впровадження системи забезпечення академічної доброчесності?

128 відповідей

Як забезпечити ефективну дію цих нормативних документів (щодо розробки та
впровадження системи забезпечення академічної доброчесності) в університеті?

128 відповідей

Чи є необхідною, на Вашу думку, подальша організація наукових семінарів (або інших
ознайомчих заходів) в ДДУВС щодо процедури дотримання принципів академічної
доброчесності?

128 відповідей

Інші пропозиції щодо підвищення рівня академічної доброчесності в ДДУВС

128 відповідей
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29 (22,7%)29 (22,7%)29 (22,7%)

Оцінка за наукову роботу студента не
зараховується
Пропонується часткове
доопрацювання наукової роботи та
здійснюється повторна перевірка
роботи на запозичення (плагіат) після
доопрацювання
Проводяться роз’яснювально-виховні
бесіди зі студентом про дотримання
академічної доброчесності в
університеті

13,3%

27,3%

59,4%

Завжди опрацьовую доступні
матеріали, аналізую, цитую із
зазначенням відповідного літератур…
Перефразовую чужий текст власними
словами без посилань на літературні
джерела
Копіюю текст з Інтернету та
використовую його як власний без п…
Частково здійснюю переклад текстів з
іноземної мови на українську без за…

90,6%
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79,7%

Проводити роз’яснювальну роботу
серед студентів
Запровадити «Кодекс честі студента
ДДУВС»
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АНКЕТА З АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ для здобувачів вищої освіт Надіслати

Запитання Відповіді 128

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/1Allvdoj_inohqUcYPxyIZvBGlvA-3AnlETOwcXgHv4I/edit%3Fusp%3Dforms_home

